

因疫情取消了113场音乐会,享誉世界的维也纳童声合唱团濒临破产,旅奥华人伸出援手

让孩子们继续歌唱!

维也纳童声合唱团是音乐之国奥地利享誉全球的文化使者,是与维也纳爱乐乐团齐名的奥地利“国宝”,是联合国教科文组织世界非物质文化遗产。然而,鲜有人知,他们只是一个非营利的私人组织。所以在新冠疫情影响下,各类世界巡演被取消,完全没有了收入,但作为一个协会,他们却无法从奥地利政府那里得到一分钱的补助。谁也没想到,诞生于1498年、环球巡演始终应接不暇的维也纳童声合唱团,有一天也需要为生存挣扎。

6月中的一天,维也纳童声合唱团的家长们收到了合唱团艺术总监杰拉德·维尔特(Gerald Wirth)给他们的一封信,短短一页,将维也纳童声合唱团面临的前所未有的财政危机向家长们和盘托出。

杰拉德·维尔特表示,目前为止合唱团今年最后一场音乐会是3月6日在萨尔茨堡举行的。那以后,由于疫情在奥地利暴发,维也纳童声合唱团只得被迫“噤声”。维尔特表示,这段时间,孩子们只能分小组在游泳池之类能够保持安全距离的场所里分批排练。

到目前为止,合唱团已经取消了113场音乐会,相信今后还会有更多。合唱团已经损失了大约一百万欧元。如果没有

有人伸出援手,10月合唱团就会破产,无力支付员工工资。”维尔特表示:“预计到今年年底,合唱团的损失将会超过200万欧元。”

当然,维也纳童声合唱团并没有坐以待毙。为了不完全从大众视野里消失,维也纳童声合唱团也进行过包括小型表演和声乐排练的现场直播。同其他行业领域的人士一样,疫情之下大家都在试图通过互联网在线工具维持生计,尽可能地减少疫情对自己的影响。

作为奥地利的音乐使者,维也纳童声合唱团和中国渊源颇深。

1991年,合唱团赴北京举行了两场音乐会,是他们在中国的“首秀”,此后一直和中国联系密切。2001年以来,维也纳童声合唱团会定期去中国巡演,他们的足迹遍布中国各大城市。2009年,中国甚至与维也纳童声合唱团合作拍摄了电影《丝路之歌》,展示“丝绸之路”的优美音乐。

也因为如此,以陈安申博士为代表的奥地利华人纷纷慷慨解囊,他们的善举更被奥地利主流媒体《皇冠报》以版面头条位置进行了专访报道。截至发稿,以陈安申博士为代表的旅奥华人已将善款转账捐赠给了维也纳童声合唱团。对此,维也纳合唱团艺术总监杰拉德·维尔特(Gerald Wirth)表示,他对旅奥华人的义捐善举表示感谢并对合唱团未来前景表示乐观。

陈安申博士说,新冠疫情冲击百业,文化产业是非常脆弱,特别需要保护的行业。作为有五百多年历史的奥地利“国宝”,维也纳童声合唱团是经过联合国教科文组织认定的世界非物质文化遗产,更是全球音乐之国奥地利的文化使者,我们不能让这样有着悠久历史和优良传统的文化遗产在这次疫情中消亡。

周修怡



维也纳为何宜居? 各种**免费**体验方式给你答案

连续190年,维也纳作为“世界上最宜居的城市”刷屏着朋友圈。然而除了优质的生活环境和教育资源外,这个城市也非常适合预算很少的游客和学生。

免费的博物馆

在维也纳最受欢迎的那些博物馆通常都是收费的,但这并不意味着不收门票的博物馆不值得看。甚至大部分时候,许多人都不知道它们的存在。下面这些博物馆中,每个月至少有一天是可以免费参观的。

维也纳 Pratermuseum (每月第一个星期日免费入场); 维也纳的马戏团和小丑博物馆 Circus- und Clownmuseum (每月第一和第三个星期四免费入场); 维也纳 MUSA (当代艺术收藏博物馆)(每天都免费); 维也纳时钟博物馆 Uhrenmuseum (每月第一个星期天免费入场); 舒伯特出生故居 Schubert Geburtshaus (每月第一个星期日免费入场); 海顿之家 Haydnhaus (每月第一个星期日免费入场); 军事历史博物馆

Heeresgeschichtliches Museum (每月第一个星期日免费入场); 贝多芬博物馆 Beethoven Museum (每月第一个星期日免费入场)。

免费的歌剧

对有些人来说,在维也纳没有感受过歌剧仿佛生活中没有吃过巧克力般的乏味。可是,如果你晚上想要在歌剧院里听一场歌剧,票价总会让你觉得有种挥之不去的心塞。

幸运的是,在每年4月、5月、6月、9月,以及从12月27日到1月1日里,歌剧迷们都有机会在卡拉扬广场(Karajan-Platz)的露天大屏幕上看到20场精彩纷呈的歌剧表演。其中包括今年12月31日为庆祝新年将演出的斯特劳斯的歌剧《蝙蝠》。

免费电影

维也纳的夏天是最适合看电影的季节,在露天的广场上会有数不完的夏季免费电影提供给公众们看。但是也不要为冬天看不到露天

免费电影而烦心,在维也纳最古老的电影院,第四区的 Schikaneder 电影院,每周日晚上8点15分的那场“犯罪现场”电影都是免费的。不过想要蹭免费电影就得到的得早,因为真的有很多人去。

免费观景台

通常在维也纳 Café Restaurant Oben, Café Gloriette 或 25 Hours 酒店的阁楼上可以欣赏到维也纳美丽的景色,但是前提是必须先为你的食物和咖啡买单才可以。如果你的预算有限,也可以考虑免费爬343层台阶或者花5欧元电梯费到斯蒂芬大教堂的北塔俯瞰维也纳的全景。

如果想不花一分钱俯瞰维也纳的全景,也是可能的。在 Leopoldsb-berg 山顶, Jubilaeumswarte 瞭望塔和 NIG 的食堂天台,都可以免费的瞭望维也纳的美景。 凯文

奥地利华人向你推荐

秋风起,这一季,奥地利人只喝**葡萄新酒**

一到9月,奥地利的天气一下子变凉了。每年9至10月间,“Herbstzeit ist Sturmzeit”(秋天是喝葡萄酒的时节)是维也纳人最津津乐道的一句话。当你在市面上看到葡萄酒(Sturm)开卖,也就意味着寒冷的冬天即将到来,与此同时,栗子和鹅也将上市。

什么才是葡萄酒?在维也纳哪里才能喝到最正宗的葡萄酒?

9月到10月中旬之间很短的一段时间,被奥地利人

称作“葡萄新酒季”(Sturmzeit),就是一年唯一的葡萄酒(德国称作 Federweiss)上市的时节。它的上市,是一个葡萄酒年度启幕的预兆。

葡萄新酒其实是一种新鲜压榨的葡萄汁只经过基础发酵后产生的新酒。你喝起来的感觉也正是如此——加了碳酸气的发酵葡萄汁,酸甜适口,很多酒量一般的女生不知不觉就会喝很多,但是葡萄酒的酒精度至少都有4%,所以经常会一不小心就喝断片了……

好喝的葡萄酒往往是甜味和果酸达到了某种平衡。这让它不仅口感清新,更是佐餐良品。像栗子和鹅这样属于秋季的美味佳肴可以同葡萄酒配合着喝。口感清淡的葡萄酒可以配煎烤过的鸡、鸭、鹅等白肉享用,口味略重的葡萄酒则是红肉的最佳搭配。 浩文



民生

奥地利一周工作4天?雇主和雇员都支持!

最近几个月来,奥地利人讨论最多的就是缩短每周的工作时间。奥地利某求职门户网站最新一次问卷调查显示,49%参与调查者希望每周工作30小时;作为雇主的公司代表中60%的老板想要将每周工作时间减少到30小时。

该求职门户网站的相关负责人托马斯·奥尔布里奇表示:“新冠疫情危机使许多公司有意

或无意地变得更加灵活,这一自由度也应在工作地点和工作时间方面给员工更多的宽容度。”他表示,无论是一年中的第六周休假还是一周35小时工作制,每个公司都需要单独权衡。

他补充道:“员工希望缩短工作时间,除了他们的‘主要工作’外,许多员工还想再干一份兼职等其他工作,比如亲力亲为一些项目或当志愿者。” 凯文

今夏,湖区成奥地利人青睐的度假胜地



尽管今年由于疫情的大流行,夏天出门度假的选择非常有限,但仍然可以前往一些安全的欧洲国家或地区。那么今年夏天奥地利人都想要去哪里?度假屋搜索引擎“HomeToGo”,根据7月第二周的大约3万个搜索,对奥地利最受欢迎的度假地进行了排名。

根据排名显示,克恩顿州(Kaernten)成为2020年夏季奥地利人最受欢迎的度假胜地。紧随其后的是沃特湖(Woerthersee),施蒂利亚州(Steiermark)和阿特湖(Attersee)周围地区。克罗地亚的伊斯特拉(Istrien)地区排名第五。由此看出,在这个特殊的时期,大部分奥地利人还是选择在本国度过今年的夏天。 修文